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Kights of Columbus Council 4742 St. Albert

Pancake Breakfast Survey

How often do you attend the K of C Pancake Breakfast?

o       Monthly 48

o       Every second month 7

o       A couple of times a year 1

o       This is my first Pancake breakfast 3

Do you attend as a

o       Family 27

o       Couple 24

o       Single 9

What is your favorite food item at the Pancake Breakfast?

o       Sausages 34

o       Pancakes 41

o       Eggs 35

o       Toppings(strawberries, whipped cream) 28

o       Pastries 13

Is the service?

o       Fast 34

o       Slow

o       Appropriate 25

Is the cost?

o       Too high

o       Appropriate 59

Total number of replies – 60

Total number with comments - 38


